
Òåëåæêà ÒØ-20-1/1

   Òåëåæêà ÒØ-20-1/1 äëÿ ØÎÊ-20-1/1Ò-01 è ÏÊÀ 20 ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ïåðåìåùåíèÿ
ôóíêöèîíàëüíûõ åìêîñòåé GN 1/1* è ðàçìåùåíèÿ èõ âíóòðè ðàáî÷èõ êàìåð èçäåëèé
ØÎÊ-20-1/1Ò-01 è ÏÊÀ 20.
   Òåëåæêà èñïîëüçóåòñÿ íà ïðåäïðèÿòèÿõ îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ è òîðãîâëè ñîâìåñòíî ñ
øêàôîì øîêîâîé çàìîðîçêè ØÎÊ-20-1/1Ò-01 (êàðêàñ òåëåæêè ñ ôóíêöèîíàëüíûìè åìêîñòÿìè
îñòàåòñÿ âíóòðè øêàôà, à îñíîâàíèå òåëåæêè ñ ðó÷êîé óäàëÿþòñÿ äëÿ âîçìîæíîñòè çàêðûòèÿ
äâåðè) è ñîâìåñòíî ñ ïàðîêîíâåêòîìàòîì ÏÊÀ 20 (òåëåæêà çàêàòûâàåòñÿ â ïàðîêîíâåêòîìàò è
ñíèìàåòñÿ ðó÷êà äëÿ âîçìîæíîñòè çàêðûòèÿ äâåðè (àíàëîãè÷íî òåëåæêå ÒÏ 20-1/1 äëÿ ÏÊÀ 20)).

Íàèìåíîâàíèå ïàðàìåòðà
Çíà÷åíèå
ïàðàìåòðà

Êîä èçäåëèÿ 1548
Êîëè÷åñòâî óñòàíàâëèâàåìûõ ãàñòðîåìêîñòåé GN1/1 20*
Ìàêñèìàëüíàÿ íàãðóçêà íà îäèí ïðîòèâåíü, êã 4
Ìàññà, êã 33,5
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* - ãàñòðîåìêîñòè â êîìïëåêò ïîñòàâêè íå âõîäÿò
     è ïîñòàâëÿþòñÿ ïî îòäåëüíîìó çàêàçó.


